

Медовые композиции



Основа медовых композиций - мед, прополис, пчелиная обножка и маточное молочко.

Традиции пчеловодства - это традиции добычи меда. Но то, что понимается под «медом» сегодня (чистый, прозрачный сладкий продукт) в значительной степени отличается от тех медов, которые были одной из главных статей импорта в средневековой Руси и тем более от того меда, который добывался древними пчеловодами-

бортниками. Медогонка, основанная на центробежном действии, была изобретена лишь в 1865 году. Мед, существовавший до этого момента, получался путем прессования сот. Мед в понимании древнерусского пчеловода - это сочетание ВСЕХ ПРОДУКТОВ ПЧЕЛОВОДСТВА, присутствующих в гнезде: в мед попадали кусочки воска, обножка, перга, маточное молочко, прополис, расплод, сами пчелы - то есть практически все, что может создаваться в улье. Именно такой «мед» считался продуктом на вес золота, благодаря ему Русь слыла пчеловодческой державой. Именно такой мед почитался средством от всех недугов.

Одна из главных целей Компании «Тенториум» - возрождение традиций пчеловодства. Именно поэтому продукты «Тенториум» основаны на старинных рецептах, дошедших до нас из глубин веков.

Медовые композиции «Тенториум» - уникальный пример синтеза древних традиций и современных технологий. При попадании в мед других продуктов, даже измельченных самым тщательным образом, происходит процесс «засахаривания» - возникают комочки, продукт становится неоднородным. Специалисты Компании «Тенториум» успешно решили проблему качества при смешивании меда с другими полезными продуктами пчеловодства.

- используется только качественный мед с диастазным числом не менее 18 единиц Готе;
- все дополнительные компоненты тщательно отбираются и проходят строгий лабораторный отбор;
- полезные продукты пчеловодства обрабатываются криогенным методом (глубокое замораживание), гарантирующим сохранение живых свойств продукта;
- для сверхтщательного размешивания применяется метод ультразвуковой гомогенизации - на молекулярном уровне с помощью ультразвука;
- готовая Медовая композиция тестируется и при упаковке запечатывается вакуумной мембраной - продукт доходит до потребителя в неизменном виде



АПИТОК

Мед с Маточным Молочком и Прополисом

200/300 гр 885/1115 руб

Естественный антиоксидант, повышает защитные силы организма, укрепляет иммунную систему, улучшает умственную и физическую работоспособность, способствует очищению организма от токсинов и ядов, нормализует обмен веществ. Рекомендуется как дополнение к обычному и диетическому питанию для улучшения функций желудочно-кишечного тракта, после длительного применения сильнодействующих лекарственных средств (антибиотиков); для уменьшения риска возникновения сердечно-сосудистых заболеваний. Полезен как натуральный продукт питания во время и после химио- и лучевой терапии.

Состав: высококачественный мёд с добавлением пчелиного маточного молочка (2%) и концентрированного экстракта прополиса.

Обладает антимикробным и противовоспалительным действием, укрепляет иммунную систему, улучшает умственную и физическую работоспособность, очищает организм от ядов, нормализует обмен веществ.

Показания к применению:

заболевания желчевыводящей системы и печени, длительное применение лекарственных средств;

сердечно-сосудистые заболевания (инсульт, стенокардия, инфарктные состояния), острые инфекционные заболевания;

заболевания верхних дыхательных путей и легких, туберкулез, во время и после химио- и лучевой терапии.

Способ применения: по 1/2 ч. л. 2 раза в день за 30 минут до еды под язык до полного растворения.

Противопоказания: непереносимость продуктов пчеловодства, высокая аллергичность



Апитонус

Мед с Маточным Молочком

200/300 гр 885/1115 руб

В ювенологии (науке об активном долголетии) маточное молочко описывается как средство для продления жизни! "Апитонус" - это современный эффективный продукт натурального питания, а также превосходная природная косметика. С помощью "Апитонуса" мы имеем возможность получать в свой рацион в недавнем прошлом пищу избранных - "королевское желе"!

Состав: высококачественный мёд с добавлением пчелиного маточного молочка (2%).

Обладает тонизирующими свойствами, повышает аппетит, улучшает тургор (эластичность) кожных покровов, нормализует артериальное давление, стимулирует лактацию и кроветворение в послеродовом периоде, активизирует защитные силы организма при умственном и физическом переутомлении, в экстремальных условиях. Является биологическим стимулятором, используется как противорадиационное средство. В ювенологии для продления жизни!

Применение: при импотенции, анемии (особенно В12-дефицитные), нарушении лактации и кровопотере, гипотонии, клинической гипертонии, атеросклерозе, стенокардии и в восстановительном периоде после инфаркта миокарда, климаксе.

Не рекомендуется при острых инфекционных заболеваниях, болезни Аддисона, аллергии к продуктам пчеловодства.

Способ применения: 1/2 ч.л. 1-2 раза в день. за 30 минут до еды. Курс – 10-15 дней. Повторный курс через 2 недели.

Для косметических целей – легким массажем втирается в кожу и через 15–20 мин. смывается теплой водой.



Апифитонус

Мед с Маточным Молочком и

Цветочной Пыльцой

200/300 гр 885/1135 руб

Рекомендуется в качестве самостоятельного или дополнительного полезного продукта питания для нормализации состава крови, предупреждения склеротических изменений в сосудах, стабилизации артериального давления, снятия усталости, улучшения памяти, сна, аппетита и работоспособности. Обладает естественными природными тонизирующими свойствами, повышает аппетит, улучшает состояние кожных покровов, способствует нормализации артериального давления, усилению лактации и кроветворения в послеродовом периоде, активизирует защитные факторы организма при умственном и физическом переутомлении, в экстремальных условиях. Является природным биологическим стимулятором, используется как естественное противорадиационное средство.

Состав: высококачественный мёд с добавлением секрета гипофарингиальных желез медоносных пчел, маточного молочка (2%) и пчелиной обножки (цветочной пыльцы).

Обладает общеукрепляющим действием, нормализует тонус, повышает аппетит. Способствует активизации защитных сил организма.

Применение: для профилактики заболеваний желудочно-кишечного тракта, нормализации артериального давления, профилактики атеросклероза, снятия интоксикации. Рекомендуется в восстановительный период после перенесённых заболеваний.

Способ применения: по 1/2 чайной ложке 1-2 раза в день за 30 мин до еды.

Для косметических целей – легким массажем втирается в кожу и через 15–20 мин смывается теплой водой.

Противопоказания: непереносимость продуктов пчеловодства, высокая аллергичность.



Тополек

Мед с Прополисом

300 гр 813 руб

Способствует повышению защитных сил организма, связыванию и выведению холестерина, токсинов и радионуклидов. Обладает естественной природной противовирусной активностью. Благоприятно влияет на деятельность желудочно-кишечного тракта, нормализует обмен веществ. Особенно рекомендуется в качестве полезного продукта питания при проблемах мужской и женской мочеполовой сферы.

Состав: высококачественный мёд и густой экстракт прополиса.

Способствует повышению защитных сил организма, выведению токсинов, связыванию и выведению холестерина, выведению из организма радионуклидов, ускорению заживления ран. Обладает противогрибковой и противовирусной активностью. Препараты прополиса задерживают рост опухолевой ткани.

Показания к применению: язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки, хронические колиты, запоры, гипертоническая болезнь, простудные заболевания, осложнения после перенесенных вирусных инфекций, онкологические заболевания с прямо блокирующим воздействием на клетки опухоли, воспалительные заболевания женской половой сферы, геморрой, простатит; наружно: ожоги, раны, дерматозы.

Способ применения: внутрь - по 1 ч. л. 3 раза в день за 30 минут до еды. Детям от 3 лет – ч.л. 3 раза в день. Наружно – нанести тонким слоем на пораженный участок.

Противопоказания: непереносимость продуктов пчеловодства.



Полянка

Мед с Цветочной Пыльцой

300 гр 792 руб

Композиционная смесь "Полянка" - это прекрасный продукт питания, содержащий весь комплекс необходимых организму человека белков, углеводов, жиров растительного происхождения, а также витаминов и микроэлементов. Обладает общеукрепляющим действием, улучшает аппетит, восстанавливает и предупреждает нарушения моторики и функций желудочно-кишечного тракта, устраняет застой желчи, улучшает микроциркуляцию крови и эластичность сосудов, нормализует липидный обмен, выводит холестерин, тем самым предупреждая возникновение сердечно-сосудистых заболеваний.

Состав: высококачественный мёд с пчелиной обножкой.

Обладает общеукрепляющим действием, повышает аппетит, восстанавливает и предупреждает нарушения функций желудочно-кишечного тракта, улучшает эластичность сосудов и местное кровообращение, повышает уровень гемоглобина. Уменьшает импотенцию и фригидность, нормализует менструальный цикл, стимулирует умственную и физическую деятельность.

Способ применения: 1 ч.л. 3 раза в день за 30 мин. до еды.

Употребление продукта «Полянка» можно сочетать с приемом витамина С или запивать настоем шиповника с черной смородиной.

Употребление продукта «Полянка» можно повторять 2-4 раза в год.

Противопоказания: непереносимость продуктов пчеловодства.